

# గ్రూప్-4 పరీక్ష మధ్యలో పంపించేశారు..

**చందూరు,**  
**జూలై 1(మనం న్యూస్) :**  
 చందూరులోని మరియానికేతన్ పరీక్ష కేంద్రంలో కొందరు అభ్యర్థులు పరీక్ష రాస్తుండగా మధ్యలో ఆపేసి వెనక్కి పంపించేశారు బరిజినల్ ఆధార్ కార్డు తేలేదని బదుగురుని బయటకు పంపారు. హాల్ టికెట్ తో పాటు ఫోటోతో ఉన్న ఏదైనా ఒక బరిజినల్ గుర్తింపు కార్డు తేవాలని టీఎస్పీఎస్సీ ఇదివరకే సూచించింది.





# మనం

## నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

ఆదివారం | 2 | జూలై | 2023 | పేజీలు : 6

## అభికారులు గుర్తించిన రేషన్ బియ్యం డింప్ షిఫ్ట్..!

- శాంపిల్స్ అక్కడే వదిలేసిన సివిల్ సప్లై ఆఫీసర్లు..!
- భారీగా ముడుపులు ముట్టడంతో ఆఫీసర్లు సైలెన్స్ అయ్యారని ప్రచారం

**మిర్యాలగూడ జూలై 01 (మనం న్యూస్) :** ప్రభుత్వం జీతం అందుకుంటున్న సివిల్ సప్లై ఆఫీసర్లు అక్రమ రేషన్ దండాను నియంత్రించకుండా తమ ద్యూటీని కాసుల కలేక్షన్ వైపు మళ్లిస్తుండడం అరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రధానంగా మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గంలో రేషన్ బియ్యం మాఫియా యదేచ్ఛగా సాగుతున్న రైడ్ చేసి ఏవే కేసులు నమోదు చేయడం లేదన్న ప్రచారం సాగుతోంది. గతంలో పోలీసులు సైతం మిర్యాలగూడ పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన అక్రమ రేషన్ వ్యాపారం చేసే వారిపై పీడి యాక్టులు నమోదు చేసిన సందర్భాలున్నాయి. గత ప్రభుత్వాల హయాంలో రేషన్ మాఫియా కొంత కంట్రోల్ లో ఉంది. అయితే మిర్యాలగూడ రైస్ మిల్లర్లు, సివిల్ సప్లై ఆఫీసర్లు, దళారీ వ్యవస్థ అంతా ఒక్కటై రేషన్ బియ్యాన్ని అడ్డదారిలో సేకరించే సీఎంఆర్ భర్తీ ప్రక్రియ యదేచ్ఛగా సాగిస్తున్నారు. తాజాగా మిర్యాలగూడ మండలం గూడూరు గ్రామంలో గల ఓ రైస్ మిల్లు నుంచి సీఎంఆర్ ప్రక్రియను రేషన్ బియ్యంతో నే భర్తీ చేస్తున్నది బహిరంగ రహస్యమే. ఈ రైస్ మిల్లు నుంచి ఇప్పటికే పలు దఫాలుగా రేషన్ బియ్యాన్ని ప్రభుత్వ సంస్థలకు తరలించినట్లు అరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. హజూర్ నగర్, మిర్యాలగూడ, సమీప గ్రామాల నుంచి పీడిఎస్ బియ్యం సేకరించి ఇక్కడి గూడూరు మిల్లులోనే డంప్ చేయడం అనుకూల సమయంలో సీఎంఆర్ ను భర్తీ చేయటం పరిపాటిగా మారింది. కాగా గతవారం ఇక్కడి రైస్ మిల్లులో రేషన్ స్టాక్ ఉన్నట్లు అందిన సమాచారం మేరకు లోకల్ సివిల్ సప్లై ఆఫీసర్లు మిల్లులో తనిఖీలు చేపట్టి పీడిఎస్ డంప్ ను గుర్తించారు. ఆ స్టాక్ నుంచే శాంపిల్స్ తీసుకున్న సివిల్ సప్లై ఆఫీసర్లు ఎటువంటి పరీక్షలకు పంపకుండానే ఆ శాంపిల్స్ ను అక్కడ వదిలేయడం గమనార్హం. అప్రమత్తమైన మిల్లు యాజమాన్యం నుమారు 30 టన్నుల రేషన్ బియ్యం స్టాక్ ను అభికారులు గుర్తించిన ప్రాంతం నుంచి మరోచోటికి షిఫ్ట్ చేయటం విశేషం. సదరు మిల్లు యాజమాన్యం నుంచి క్షేత్రస్థాయి సివిల్ సప్లై ఆఫీసర్ల నుంచి ఉన్నతాధికారుల వరకు భారీగా ముడుపులు ముట్టడంతో సైలెన్స్ అయ్యారన్న ప్రచారం సాగుతోంది. రేషన్ బియ్యం దండ్ వార్తలు వబ్లిష్ కాకుండా ఓ ఇసుక దండా వ్యాపారిని రాజీ కుదిర్చేందుకు మధ్యవర్తిగా రంగంలోకి దింపటం సర్వత్ర చర్చనీయాంశమైంది.



### బసెట్ ఫలితాలలో స్టేట్ ఫస్ట్ ర్యాంకర్ శరణ్ కు అభినందనలు



**హజూర్ నగర్, జూలై 1, మనం న్యూస్:** హజూర్ నగర్ కు చెందిన ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త సూకల మల్లిఖార్జున్ కుమారుడు సూకల శరణ్ కుమార్ గురువారం విడుదలైన తెలంగాణ బసెట్ ఫలితాలలో స్టేట్ 1వ ర్యాంక్ సాధించాడు. శరణ్ రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకు సాధించడం పట్ల శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా సమాజం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో శరణ్ కు శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. శరణ్ స్టేట్ 1వ ర్యాంకు సాధించడం పట్ల కుటుంబసభ్యులు, బాబా కమిటీ, బంధుమిత్రులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు త్రిపురమళ్ల అంజయ్య, సెక్రటరీ ఓరుగంటి నాగేశ్వరరావు, సూకల మల్లిఖార్జున్ రావు, నిర్మల, నిశిత, తేజశ్రీ, సూరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రశాంతంగా ముగిసిన గ్రూప్-4 పరీక్ష



**పెన్ పహాడ్, జూలై 01 (మనం న్యూస్):** శనివారం నిర్వహించిన గ్రూప్-4 పరీక్ష ప్రశాంతంగా ముగిసింది. మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్ష కేంద్రంలో 240 మంది అభ్యర్థులు పరీక్షకు హాజరు కావాల్సింది ఉండగా ఉదయం సమయంలో 196 మంది మధ్యాహ్నం సమయంలో 196 మంది హాజరు అయినట్లు పరీక్ష పర్యవేక్షణ అభికారులు తెలిపారు. మండల కేంద్రంలో పరీక్షలకు వచ్చిన అభ్యర్థులకు మండలంలో సరైన భోజన వసతి లేక దూర ప్రాంతాల నుంచి పరీక్షకు వచ్చిన అభ్యర్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఈ సందర్భంగా మండల ఎస్ఐ పసుపులేటి మధు, పోలీస్ సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటన జరగకుండా ప్రతిష్టామైన భద్రత ఏర్పాటు చేశారు.

## డాక్టర్ అమరేశ్వరరావు దంపతుల వైద్య సేవలు మరువలేనిది..

- ప్రపంచ డాక్టర్ డే సందర్భంగా నిమ్న లో డా. అమరేశ్వర్ కు సన్మానించిన ప్రభుత్వ విప్ గౌంగిడి సునీత

**యాదగిరిగుట్ట, జూలై 1 (మనం న్యూస్) :**  
 నిమ్న ఆసుపత్రి కార్మియాలజీ విభాగాధిపతి డాక్టర్ అమరేశ్వర్ రావు, క్యాన్సర్ శాస్త్ర చికిత్స నిపుణురాలు డాక్టర్ గీత నాగశ్రీ సేవలు చరిత్రలో నిలిచిపోతాయని ప్రభుత్వ విప్ గౌంగిడి సునీతా మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆలేరు నియోజకవర్గంలోని ఎంతో మందికి వారు వైద్యం అందజేసి పునర్జన్మ ను ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. శనివారం ప్రపంచ డాక్టర్ డే సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని నిమ్న ఆస్పత్రి లో వారిని కలిసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించి యదగిరిగుట్ట శ్రీలక్ష్మీ నరసింహ స్వామి వారి ప్రసాదాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారికి డాక్టర్ డే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇటీవల రాజపేట మండలంలోని రఘునాథపురం గ్రామానికి చెందిన 16 ఏళ్ల చిన్నారి బింతకింది సింధూ గుండె కు రంధ్రం పడి తీవ్ర అస్పష్టతకు గురై పరిస్థితి విషమంగా మారిందన్నారు. చాలా మంది వైద్యుల వద్దకు తీసుకెళ్లినా ఫలితం లేకపోయిందన్నారు. వెంటనే డాక్టర్, అమరేశ్వర్ సంప్రదించగా స్పందించి ఎంతో కష్టతరమైన గుండె శస్త్ర చికిత్స ను నిర్వహించి చిన్నారికి మరో జన్మను అందించారని తెలిపారు. ప్రస్తుతం చిన్నారి ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉందన్నారు. ఆయన సతీమణి క్యాన్సర్ శస్త్ర చికిత్స నిపుణురాలు గీత నాగశ్రీ



ఆలేరు లో ఉచితం గా మెడికల్ కాంప్ ను నిర్వహించి 200 మంది మహిళలకు సేవలను అందించారని గుర్తు చేశారు. అలాంటి వైద్యులు ఉన్నారా కాబట్టి ఎంతో మంది ప్రజలు ధైర్యంగా, హాయిగా జీవిస్తున్నారని అన్నారు.

### దత్తప్పగూడెం పత్తి మిల్లులో చోరీకి పాల్పడిన దొంగలు

- రూ. 4 లక్షల విలువైన 24 మోటార్లు ఎత్తుకెళ్లిన దొంగలు

**మోతూరు, జూలై 1 (మనం న్యూస్) :**  
 మోతూరు మండలం దత్తప్పగూడెం గ్రామంలోని పత్తి మిల్లులో దొంగలు చోరీకి పాల్పడి భారీ దోపిడీకి పాల్పడ్డారు. గ్రామంలోని నటరాజ్ జిన్నీంగ్ మిల్లు (పత్తి మిల్లు)లో గుర్తు తెలియని దొంగలు చోరీకి పాల్పడిారు. 4 లక్షల విలువైన మిల్లులోని 24 మోటార్లు, బేరింగులు, వెయిట్ ప్లేట్లు ఎత్తుకెళ్లారు. మిల్లు వాచ్మన్ రింహా మిల్లులో దొంగతనం జరిగినట్లు గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో ఎస్ఐ ఏమిరెడ్డి శ్రీకాంత్ రెడ్డి సంఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించారు. మిల్లు యజమాని ఇద్దయ్య ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు రామన్నపేట సీఐ మోతీరాం ఆధ్వర్యంలో కేసు నమోదు చేసినట్లు శనివారం ఎస్ఐ శ్రీకాంత్ రెడ్డి విలేకరులకు తెలిపారు.





### వైద్యుల సేవలు మరువలేనివి

**తుంగతుర్తి, జూలై01(మనం న్యూస్):**

ప్రపంచ వైద్యుల దినోత్సవాన్ని మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. వాసవీ క్లబ్, వనితా క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో తుంగతుర్తి మండల కేంద్రంలోని సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో వైద్యులను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వాసవీ, వనితా క్లబ్ అధ్యక్షురాలు బండారు వీణవినయ్ మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య విపత్తు కాలంలో మానవ మనుగడ పునరుద్ధింపు ప్రసాదించేది వైద్యులే అన్నారు. భగవంతుడు జన్మనిస్తే పునరుద్ధిస్తే వైద్యులు అందించే సేవలు మాటల్లో చెప్పలేనివి అన్నారు. ప్రపంచాన్ని అతలాకుతలం చేసిన కరోనా మహమ్మారి విజృంభించిన విపత్తు పరిస్థితుల్లో అందరు వర్క్ ఫ్రం హోం అని విదులు నిర్వహిస్తే కేవలం వైద్యులు వైద్య సిబ్బంది మాత్రం 24 గంటలు అనుపత్రిలో అందుబాటులో ఉన్నారని కరోనా సమయంలో ప్రజలంతా ఇక్కడే పరిమితమైన వైద్యులు వైద్య సిబ్బంది ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి సేవలందించారని అందించిన సేవలను ఎన్నటికీ మరువలేనివి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ చందానయక్, డాక్టర్ సంతోష్, పప్పుల వెంకన్న, ఆర్వవైశ్య సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు ఓరుగంటి సత్యనారాయణ, మండల



అధ్యక్షుడు ఓరుగంటి శ్రీనివాస్, కోశాధికారి మాశెటి వెంకన్న, శ్రీను, సత్యనారాయణ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు అందజేత



**తిరుమలగిరి, జూలై01(మనం న్యూస్):** తిరుమలగిరి మండలం వెలిశాల గ్రామంలో సీఎం కేసీఆర్ రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను కుంభం సతీష్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో సర్పంచ్ ఆకుల వీరయ్య బాధితులకు శనివారం అందజేశారు. గ్రామానికి చెందిన రవి, ఎల్లల నర్సయ్యకు రూ. 44వేలు, మొగిలి దామోదర్ కు రూ. 35 వేల చెక్కులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

### రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం

### జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా నర్సయ్య

**తిరుమలగిరి, జూలై01 (మనం న్యూస్):** తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సంఘం జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీగా తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీ కేంద్రానికి చెందిన సారంగ నర్సయ్య ఎన్నికై నారా శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పెన్న నర్ల సంక్షేమం కోసం పాటుపడ తానని, సంఘ నియమాళి ప్రకారం నడుచుకుంటానని తెలిపారు. ప్రభుత్వం వెంటనే హెల్త్ కార్డులు అమలు, రెండవ పీఆర్సీ కమిటీ నియమించాలని రెండు డీఎలు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తన నియామకమునకు సహకరించిన రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రావిళ్ల సీతారామయ్య, జిల్లా అధ్యక్షులు కే రవీంద్రరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి బొల్లు రాంబాబు, కోశాధికారి హమీద్ ఖాన్, మండల పంచాయతీ, తిరుమలగిరి మండల శాఖ అధ్యక్షుడు జి. సుదర్శన్ రావు, కార్యదర్శి బనవరి నర్సయ్య, కోశాధికారి పందిరి సత్యనారాయణ, రాములు, నర్సయ్య, వెంకటరెడ్డి, కృష్ణమాచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సంగెంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్మిక సంక్షేమ బీమా

**తుంగతుర్తి, జూలై01(మనం న్యూస్):** తుంగతుర్తి మండలం సంగెం గ్రామంలో భవన నిర్మాణ కార్మికుల ఆత్మీయ సమావేశ కార్యక్రమంలో భారత రాష్ట్ర సమితి ట్రేడ్ యూనియన్ (బీఆర్టీయూ) నియోజకవర్గ భాద్యులు గౌడిచర్ల సత్యనారాయణగౌడ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కార్మిక సంక్షేమ కోసం ప్రవేశపెట్టినటువంటి సంక్షేమ బీమా పథకాలను అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి అందేవిధంగా దశాదిశా నిర్దేశం చేస్తూ ఆయా సందర్భాలను సారంగా వివిధ రంగాల్లో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు సహాయ సహకారాలను అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ హోట్రీక్ సాధించేందుకు ప్రతి ఒక్కరు పూర్తి స్థాయిలో కృషి చేయాలన్నారు. అతి తర్వాతనే ఈ గ్రామానికి చెందిన నిరుపేదలైన భవన నిర్మాణ కార్మికులకు ఉచితంగా భవన నిర్మాణంగ లేబర్ ఇన్సూరెన్స్ కార్డులను ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా అందజేసామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ ఏశమల్ల సుశీలసామెలు, ఎంపీటీసీ ఎలెజర్, మండల ఉపాధ్యక్షుడు మల్లాల రాములు, బీఆర్టీయూ మండల భవన నిర్మాణ యూనియన్ అధ్యక్షుడు బొంకూరి శ్రీను, ప్రధాన కార్యదర్శి కోడిదల వెంకన్న, బీఆర్టీయూ మండల ఉపాధ్యక్షుడు గడ్డం సోమేష్ ఉన్నారు. కాగా నూతనముగా భవన నిర్మాణ యూనియన్ గ్రామ అధ్యక్షుడు ఏశమల్ల సుధాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి సీహెచ్.



వెంకన్న, ఉపాధ్యక్షులు సీహెచ్ రవి, కార్యదర్శి సభ్యులను ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాలెపాక రాజేష్, నరేష్, కార్మికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తిరుమలగిరిలో ఘనంగా డాక్టర్స్ డే వేడుకలు

**తిరుమలగిరి, జూలై01(మనం న్యూస్):** తిరుమలగిరిలో డాక్టర్స్ డే సందర్భంగా లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ మురళీధర్, డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, డాక్టర్ రమేష్, డాక్టర్ సురేష్ కుమార్, గ్రామీణ వైద్యుల సంఘం అధ్యక్షుడు రామచంద్రన్ గౌడ్, గిరిగౌడ్, సుందర్ తో పాటు గ్రామీణ వైద్యులకు శనివారం ఘనంగా సన్మానం చేశారు. అలాగే తొండ గ్రామంలో గ్రామీణ వైద్యులు మహేందర్, సోమనారాయణ, సంపత్, లింగయ్యలను శాలువాలతో సన్మానించారు. ఆనంతరం మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు మంద పద్మారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కందుకూరి లక్ష్మయ్య, కోశాధికారి డాక్టర్ సురేష్ కుమార్, లైన్స్ క్లబ్ సభ్యులు జలగం రామచంద్రన్ గౌడ్, ఇమ్మడి వెంకటేశ్వర్లు, కందుకూరి కృష్ణమాచారి, లయన్ కాకి వెంకటరెడ్డి, డాక్టర్ మురళీధర్, డాక్టర్ అనిల్, గిరిగౌడ్, సుందర్, డాక్టర్ రమేష్, గ్రామ సర్పంచ్ శాతవాహనరావు ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. **డాక్టర్ వందనను సన్మానిస్తున్న ఆరోగ్య సిబ్బంది** డాక్టర్స్ డే సందర్భంగా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ మల్లెల వందన ఆరోగ్య



సిబ్బంది శనివారం శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సీహెచ్ వో బిమ్మనాయక్, సూపర్ వైజర్ రామచంద్రు, స్వరూప కూమారి, సుభద్ర, నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సహకార కార్యాలయంలో జెండా ఆవిష్కరణ



**తుంగతుర్తి, జూలై01(మనం న్యూస్):** అంతర్జాతీయ సహకార దినోత్సాన్ని పురస్కరించుకొని శనివారం తుంగతుర్తి రైతుసేవా సహకార సంఘము నందు సహకార జెండాను ఆవిష్కరించిన తుంగతుర్తి సొసైటీ చైర్మన్, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా డీసీసీబీ, డీసీఎంఎస్ డైరెక్టర్ గుడిపాటి సైదులు ఆనంతరం వారు మాట్లాడుతూ సొసైటీలో రైతులకు అన్ని రకాల సంబంధించిన ఎరువులు అందుబాటులో ఉన్నాయని వాటిని వినియోగించుకోవాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సొసైటీ కార్యదర్శి వందనపు వెంకటేశ్వర్లు, సొసైటీ డైరెక్టర్లు పెండెం యాదగిరి, ఎనగండుల రామచంద్ర, ఎం.డి మజీదు, బండగొడ్ల ఇద్దప్ప, సొసైటీ సిబ్బంది యాదగిరి, ఉమ్మే పాల్గొన్నారు.

### ఇంటింటికి బీజేపీ

**తిరుమలగిరి, జూలై01(మనం న్యూస్):** ఇంటింటికి బీజేపీ కార్యక్రమంలో భాగంగా తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని బూతులలో కర్ణాటక రాష్ట్రం నుండి వచ్చిన మహిళా సుధానారాయణ శర్మ, వర్ష శర్మ ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమాన్ని శనివారం నిర్వహించారు. దేశంలో నరేంద్రమోడి ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు వై. దీనదయాల్, మూల వెంకటరెడ్డి, కొండ



సోమయ్య, ఈదుసూరి జ్యోతి, ఇమ్మడి వెంకటేశ్వర్లు, స్వామిరెడ్డి, మంజులరెడ్డి, లక్ష్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు.



### గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి పెద్దపీట: ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్

చింతపల్లి జూలై 1(మనం న్యూస్): గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందని దేవరకొండ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. చింతపల్లి మండలం వింజమూర్, ధైర్యపూరి తండాల్లో రూ. 1 కోటి 90 లక్షలతో రోడ్లతో పాటు పలు అభివృద్ధి పనులకు శనివారం శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.....గ్రామంలోని ప్రజలకు పూర్తి స్థాయిలో మౌళిక వసతి సౌకర్యాల కల్పనకోసం ప్రభుత్వం పని చేస్తోందన్నారు. 50 సంవత్సరాల్లో జరగని అభివృద్ధి కేవలం 9 సంవత్సరాల కాల వ్యవధిలో అభివృద్ధి చేశామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగొండ జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ స్టాఫ్ కమిటీ చైర్మన్ కంకణాల ప్రవీణ వెంకటే రెడ్డి, చింతపల్లి ఎంపీపీ కొండూరి భవానీ పవన్ కుమార్, వింజమూరి గ్రామ సర్పంచి, దండేటికార్ లలిత మోహన్, ధైర్యపూరి సర్పంచి బాలసోని, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు దొంతం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సర్పంచి ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు గున్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రైతు బంధు అధ్యక్షుడు ఉజ్జిని విద్యానాగర్ రావు,



మూల్ వ్యవసాయ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గోపిడి కిష్టారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి ఉజ్జిని నరేందర్ రావు, వర్కాల గ్రామ సర్పంచి వింజమూరి రవి, ఉపాధ్యక్షుడు ఎల్లంకి ఆశోక్, ఉజ్జిని రఘురామారావు, కొండల్, ఆరేకంటి మురళి, మార్కెట్ డైరెక్టర్ ఆరేకంటి చంద్రయ్య, ఉడుత అక్రయాదవ్, దండేటికార్ ప్రసాద్, మోహన్, ఎంపీటీసీ సభ్యులు కుంభం శ్వేత శ్రీశైలంగౌడ్, బొడ్డుపల్లి కృష్ణ, బిచ్చనాయక్, బాదేపల్లి పులిరాజ్ గౌడ్, అలంపల్లి వెంకటయ్య, ఎం.డి.ఖలేద్, పీఆర్ఎఫ్ జీవన్ సింగ్, గ్రామశాఖాధ్యక్షుడు ఆరేకంటి జంగయ్య పాల్గొన్నారు.

### బుషీరెడ్డి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో స్కూల్ బ్యాగులు పంపిణీ



నాగార్జునసాగర్, జూలై 1 (మనం న్యూస్) : నాగార్జునసాగర్ నందికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పేద విద్యార్థులకు సుమారు 300 బ్యాగులు పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టిన బుచ్చిరెడ్డి ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పాండురంగారెడ్డి మాట్లాడుతూ పేద విద్యార్థులకు తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎప్పుడూ అందిస్తానని ప్రభుత్వం బుచ్చిరెడ్డి ఫౌండేషన్ గుర్తిస్తే మరి కొన్ని కార్యక్రమాలు ప్రోత్సాహకాలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు నా తరపున అందిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నందికొండ మున్సిపాలిటీ 5 గరు కౌన్సిలర్లు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### సుశీలమ్మకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలి: ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్



చింతపల్లి జూలై 1(మనం న్యూస్):చింతపల్లి మండలం వెంకటేశ్వరనగర్(మూల్)కు చెందిన బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు మాన భాస్కర్ తల్లి సుశీలమ్మకు వైద్యం మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఎమ్మెల్యే రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. వెంకటేశ్వరనగర్ (మూల్) పద్మవతి మల్టీస్పెషాలిటీ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న సుశీలమ్మను శనివారం పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గొడుకొండ గ్రామ సర్పంచి కొండూరి శ్రీదేవి శ్రీనివాస్, బాదేపల్లి పులిరాజ్ గౌడ్, రత్నాల వేణు పాల్గొన్నారు.

### 3న బుద్ధవనంలో ఆషాఢ పూర్ణిమ ధర్మ చక్ర దినోత్సవం



నాగార్జునసాగర్, జూలై 1 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మించిన నాగార్జునసాగర్ లోని బుద్ధవనం ప్రాజెక్టులో జూలై మూడవ తేదీన ఆషాఢ పూర్ణిమ ధర్మ చక్ర దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు బుద్ధవనం ప్రత్యేక అధికారి మల్లేపల్లి లక్ష్మయ్య తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం ఉదయం 11 గంటలకు బుద్ధ పాద వందన అనంతరం మహాస్థూప సమావేశ మందిరంలో బుద్ధవనం ప్రత్యేక అధికారి మల్లేపల్లి లక్ష్మయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించే సమావేశంలో చతుర ఆర్య సత్యాలు, అష్టాంగ మార్గం అనే అంశాలపై డాక్టర్ ఎం జోషి, తెలుగు మరియు పాలీ భాషకు అనుబంధంపై ఆచార్య ఉపేందర్ రావు ప్రసంగిస్తారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆచార్య ఉపేందర్ రావు రచన వజ్ర సారా పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించనట్లుగా తెలిపారు. వీరితోపాటు ఎమ్మెల్యే దేశపతి శ్రీనివాస్ గ్రంథాలయ పరిషత్ చైర్మన్ ఆయాచితం శ్రీధర్, మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ నల్లగొండ వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య సిహెచ్ గోపాల్ రెడ్డి, బోధనాత్మక యూట్యూబ్ ఛానల్ వ్యవస్థాపకులు సాగర్ భగవాన్, బుద్ధ వనం ఓ ఎస్ డి సుధన్ రెడ్డి, బౌద్ధ పరిశోధకులు డాక్టర్ ఈమని శివనాగిరెడ్డి, బుద్ధవనం డిజైన్ ఇన్స్టాల్డ్ శ్యాంసుంద్రరావు, బుద్ధిష్ట అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా తెలంగాణ రాష్ట్ర విభాగం సభ్యులు, బౌద్ధ అభిమానులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలంగాణ ఆంధ్ర రాష్ట్రాల నుండి బౌద్ధ అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

### ఘనంగా ముత్తు జన్మదిన వేడుకలు

.....జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మంత్రి, ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు, అభిమానులు



చింతపల్లి జూలై 1(మనం న్యూస్): పగడాల ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పగడాల ముత్తు జన్మదిన వేడుకలను పురస్కరించుకొని చింతపల్లి మండలం వెంకటేశ్వరనగర్(మూల్)లోని పగడాల మెమోరియల్ కార్యాలయంలో శనివారం ట్రస్టుసభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్



రెడ్డి, మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, ప్రజాప్రతినిధులు చరవాణితో ఫోన్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కర్నూలు జీవన్ ఆస్పత్రి సౌజన్యంతో వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. విచ్చేసిన వారికి జన్మదిన వేడుకల సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమం చేపట్టారు. అనంతరం ముత్తు మాట్లాడుతూ....ఆపద కాలంలో ఉన్న వారికి మా సంస్థవల్లపూడూ తోడ్పాటు అందిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ శీరిష, ట్రస్టు సభ్యులు పాపయ్య, బాస లక్ష్మణ్, ధర్మపత్నీ లలిత, కిషన్, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కల్లు గీత పారిశ్రామిక సహకార సహకార సంఘం అధ్యక్షులుగా మేర్లు యాదగిరి ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

మోతూర్, జూలై 1(మనం న్యూస్) : మోతూర్ మండలంలోని మునిపల్లి గ్రామంలో శనివారం గ్రామ పంచాయితీ కార్యాలయం లో కల్లు గీత పారిశ్రామిక సహకార సంఘము ఎన్నికలు నిర్వహించారు ఈ ఎన్నికల్లో అధ్యక్షులు గా మేర్లు యాదగిరి, ఉపాధ్యక్షులుగా శనగోని వెంకన్న, కార్యదర్శి గా ఖమ్మం పార్టీ సోమ నరసయ్య డైరెక్టర్లుగా ఎరుకలి పాపయ్య, తాళ్ల స్వామి, కన్నా అంజయ్య, దొరపల్లి యాదగిరి, శనగోని రామలు లింగాల సర్పయ్య లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు ఈ కార్యక్రమం లో కల్లుగీత సహకార సభ్యులు తండ సత్రయ్య మెర్ల రాజు గంనగాని సర్పంచ తండ విరస్వామి భూపాలు కశిం తదితరులు పాల్గొన్నారు



### ఛాయ దేవికి నివాళులు అర్పించిన ఎమ్మెల్యే, ఎంఎల్ఎ

నిడమనూరు, జూలై 1(మనం న్యూస్) : నిడమనూరు మండల కేంద్రంలో మేరెడ్డి మట్టరెడ్డి సతీమణి మేరెడ్డి ఛాయ దేవి అనారోగ్యంతో మరణించటం జరిగింది. వారి నివాసంలో వారి పార్థివ దేహాన్ని మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు తో కలిసి సందర్శించి, వూలమాలలు వేసి, నివాళులు అర్పించిన నల్లగొండ జిల్లా శాసనమండలి సభ్యులు యం.సి కోటిరెడ్డి. ఛాయాదేవి అంతిమ యాత్రలో పాల్గొని, వారి కుటుంబ సభ్యులకు తన ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఎమ్మెల్యే తో పాటు మాజీ అబ్బాబ్



చైర్మన్ యడవల్లి విజయేందర్ రెడ్డి, హలియా మార్కెట్ మాజీ చైర్మన్ ముఖ్య సలహాదారుడు యడవల్లి మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎం.పి.పి, మండల రైతు బంధు సమితి కో ఆర్డినేటర్ అంకటి వెంకట రమణ, మాజీ వైస్ యం.పి.పి ఉన్నం చిన్న వీరయ్య, బి.ఆర్.యస్ మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి నల్లమోతు వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ యం.పి.టి.సి లక్ష్మణ్, మూవ్మెంట్ చెరువు చైర్మన్ కోట్ల సైదులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### రజక వృత్తిదారులు సొసైటీలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి

- తెలంగాణ రజక రిజర్వేషన్ సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు గూడెపు నాగలింగం

**హుజూర్ నగర్, జూలై 1, మనం న్యూస్:** తెలంగాణ రజక రిజర్వేషన్ సమితి సూర్యపేట జిల్లా అధ్యక్షులు గూడెపు నాగలింగం ఆధ్వర్యంలో శనివారం సీఎం కేసీఆర్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... దేశ చరిత్రలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రజకలు సామాజికంగా, ఆర్థికంగా, విద్యా, ఉద్యోగ పరంగా చాలా వెనుకబడి ఉన్నారని, వృత్తిపరంగా రజకలు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సేవలందిస్తున్నారని తెలంగాణ లో రజకలు ఆర్థికంగా బలోపేతానికై ప్రభుత్వ సంస్థల్లో బట్టలు ఉతికి పనిని పెట్టబడిదారులకు

కాంట్రాక్టర్లు కాకుండా రజక సొసైటీలకు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిర్ణయించి ఫైల్ నెంబర్ 1621పై సంతకం చేసి సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశా జారీ చేశారు. ప్రభుత్వ సంస్థల్లో బట్టల పనిని కూడా రజకలకు కేటాయించడం చారిత్రాత్మక నిర్ణయమని ఇట్టి నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తున్నామన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఒక్క అడుగు ముందుకు వేస్తూ మలిన బట్టలను మురికినీళ్ళతో ఉతికి అనారోగ్యాలకు గురికాకుండా ఇప్పటికే రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ, రజక ఘడరేషన్ సమన్వయంతో 12 చోట్ల పైలెట్ ప్రాజెక్టుల క్రింద ఆధునిక

దోబీగాట్ నిర్మాణం, రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ఆదేశంతో 141 మున్సిపల్ పట్టణ కేంద్రాలలో 100 శాతం సబ్సిడీతో ఒక్కొక్కటి రెండు కోట్ల రూపాయల నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. లాండ్రి షాపులకు దోబీపూట్లకు నెలకు 2500 యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్తును 72,600ల మంది రజక కుటుంబాలకు 63334 ఉచిత విద్యుత్ మీటర్ల కూడా అదే విధంగా తెలంగాణ వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ జయంతి అధికారికంగా ప్రభుత్వం నిర్వహించడం, రజకుల సంక్షేమంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించడం పట్ల ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రులు కేటీఆర్, హరిష్ రావు, జగదీష్ రెడ్డి, ఎంఎల్ఎస్ బస్వరాజు సారయ్య,



ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డిలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రజక కులస్తులందరూ సొసైటీలను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రజక వృత్తిదారులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన పటేల్ రమేష్ రెడ్డి



**పెన్షన్ హాట్, జూలై 01 (మనం న్యూస్):** మండల పరిధిలోని సుర్వాన్ పేట గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు ధారవత్ శంకర్ ఇటీవలి కాలంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను కాంగ్రెస్ పార్టీ పీసీసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి పటేల్ రమేష్ రెడ్డి పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఆనంతరం గాజుల మల్కాపురం గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ దొంతగాని గోపయ్య గత కొద్దిరోజులుగా పక్షావతంతో భాదపడుతుండగా వారి ఆరోగ్య పరిస్థితిలను అడిగి తెలుసుకొని వారికి ఆర్థిక సాయం అందించారు. అదే విధంగా ఆనంతరం గ్రామానికి చెందిన ఉపసర్పంచ్ మామిడి మైసయ్య కుతురు కుమార్తె నూతన పట్టు వస్త్రాలంకరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని చిన్నారులను ఆశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు బచ్చుపల్లి నాగేశ్వర్ రావు, మలిగిరెడ్డి సంజీవరెడ్డి, ఉపేందర్, రాములు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలకు పూర్వ విద్యార్థుల పుస్తకాల బహుకరణ



**జూజిరెడ్డి గూడెం, జూలై 01 (మనం న్యూస్):** జూజిరెడ్డి గూడెం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన 1988-1989 విద్యా సంవత్సరం పదవ తరగతి బ్యాచ్ కి చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు తాము చదువుకున్న పాఠశాలకు వట్టికోట ఆస్వామి స్వామి గ్రంథాలయమునకు పుస్తకాలను బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులైన ధర్మారపు వెంకటయ్య, దాసరి సోమయ్య మాట్లాడుతూ పుస్తకాలు విజ్ఞానాన్ని అందించే నేసాయి, పుస్తక పఠనం వలన ప్రపంచజ్ఞానాన్ని సంపాదించుకోవచ్చన్నారు. మంచి పుస్తకాల వలన జ్ఞానవంతమైన సమాజాన్ని నిర్మించవచ్చన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల అభివృద్ధికి దాతలు సాయం అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు కె. తబీతా, పూర్వవిద్యార్థులు పెద్ది శ్రీనివాస్, పగిళ్ల సైదులు, మాచర్ల మల్లిఖార్జునచారి, మాచర్ల శ్రీనివాసచారి, ఏల వెంకన్న, కుంభం వెంకన్న, ఉపాధ్యాయులు నాయిని మంజుల, వెంకటరెడ్డి, ముత్తం ఉమ, ప్రసన్నకుమారి, వెంకటేశ్వర్లు, లింగమల్లు, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు తగిన సౌకర్యం కల్పించాలి : పాక రమేష్ యాదవ్



**భూదాన్ పోచంపల్లి, జూలై 01 (మనం న్యూస్):** ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ ఈ బీసీ మైనార్టీ విద్యార్థులకు గత రెండు సంవత్సరాల ఫీజు బకాయిలు 5000 కోట్లు వెంటనే చెల్లించి సూత్రసంగం 300 కాటేజీ హాస్టల్ లో ప్రారంభించాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా బీసీ సెక్రటరీ పాక రమేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మార్వో కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డ్ర మహిష్ యాదవ్, ఎర్రగోళ్ల శేఖర్ యాదవ్, మచ్చ కిరణ్ యాదవ్, మైలగాని శ్రీశైలం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కలెక్టరేట్ ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలి

**హుజూర్ నగర్, జూలై 1, మనం న్యూస్:** ఈనెల 3న సూర్యపేట జిల్లా కలెక్టరేట్ ముట్టడి కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేయాలని సీపీఎం పార్టీ మండల కార్యదర్శి పోషనబోయిన హుస్సేన్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పట్టణంలో గత 10 సంవత్సరాల క్రితమే సుమారు రూ. 100 కోట్లు ఖర్చుపెట్టి 2వేల కుటుంబాలకు సరిపడా గ హాలు నిర్మాణం చేసి అసంపూర్ణంగా వదిలిపెట్టినటువంటి ప్రభుత్వం బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ వారు రాజకీయ దోబూసులాడుకుంటూ ఇండ్లు లేనటువంటి పేద ప్రజలకు అన్యాయం చేస్తున్నారన్నారు. హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని మేళ్ళచెర్వు, బూరుగడ్డ, సీతారాంపురం గ్రామాలలో

అసంపూర్ణంగా ఉన్న దబల్ బెడ్రూం ఇండ్లను పూర్తి చేసి అర్జులైన ప్రజలందరికీ ఇవ్వాలని, గృహలక్ష్మి పథకం క్రింద రూ. 3లక్షలు కాకుండా రూ. 6లక్షలు ఇవ్వాలని, స్థలం లేనివారికి ఇంటిస్థలం ఇవ్వాలని, రైతులకు ఏకకాలంలో లక్ష రూపాయల రుణమాఫీ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాడురి నర్సింహచారి, పిన్నపురెడ్డి



వెంకటరెడ్డి, మీగడ రాములు, చింతకుంట వీరయ్య, చందాల భిక్షం, సిద్దల వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

### నిరుపేదల ఆపన్నహస్తం ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి

**పాలకేడు, జూలై 1, మనం న్యూస్:** నిరుపేదల కుటుంబాలకు ఆపదలో ఆపన్నహస్తంగా ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి వరలా మారందని మండల అధ్యక్షులు కిష్టపాటి అంజిరెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని పలు గ్రామాలకు లబ్ధిదారులకు మంజూరైన రూ. 6,02,500లక్షల విలువైన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను శనివారం ఆయన బీఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అన్ని వర్గాల ప్రజల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా అమలవుతూ ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి ద్వారా బాధిత కుటుంబాలకు అందిస్తున్న చెక్కులు వారి కుటుంబాలకు ఆనరాగా ఉంటున్నాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీపీసీఎస్ చైర్మన్ యరెడ్డ



సత్యనారాయణరెడ్డి, అధికార ప్రతినిధి పసుపులేటి సైదులు, రైతుసంఘం అధ్యక్షులు దేవిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు బండవత్ రామారావు, తీగల

వెంకటరెడ్డి, సైదిరెడ్డి, నర్సింహ, లక్ష్మీనారాయణ, శేషిరెడ్డి, కిష్టపాటి సత్యనారాయణరెడ్డి, కృష్ణరెడ్డి, లబ్ధిదారులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### 6 నుంచి గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమ్మె

**భూదాన్ పోచంపల్లి, జూలై 01 (మనం న్యూస్):** గ్రామపంచాయతీ కార్మికులు సమ్మెకు వెళ్తున్నట్లుగా పోచంపల్లి ఎంపీడివో కార్యక్రమంలో నీతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది, ఆనంతరం సిబిఐయూ రాష్ట్ర మహిళా కన్వీనర్ పొట్ట యాదమ్మ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల మల్టీపర్సన్ విధానాన్ని తీసుకువచ్చే కార్మికులతో తక్కువ వేతనం కల్పించి ఎక్కువ పని చేయించుకుంటున్నట్లుగా అంతేకాకుండా మల్టీ పర్సన్

విధానాన్ని రద్దు చేసి కార్మికులకు కనీస వేతనాన్ని చెల్లించాలని ఎస్ ఐ పి ఎఫ్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ వ్యక్తం చేయడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో సిబిఐయూ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు నందీశ్వర్, గ్రామపంచాయతీ వర్కర్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు వేముల బిక్షం, సిబిఐయూ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మంచాల మధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# అర్జులైన పేదలందరికీ, ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలి

ప్రజా సంఘాల నాయకులు మొగుదాల వెంకటేశం, జెర్రిపోతుల ధనంజయ

**చందూరు, జూలై 1 (మనం న్యూస్) :** అర్జులైన పేదలందరికీ ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని, సిఐటియూ జిల్లా నాయకులు మొగుదాల వెంకటేశం, తెలంగాణ కట్టగిత్ కార్మిక సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి జెర్రిపోతుల ధనంజయ అన్నారు. శనివారం చందూరు తహసిల్దార్ ఆఫీస్ అధికారులకు వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ఇండ్లు ఇంటి స్థలం లేని నిరుపేదలందరికీ గృహ లక్ష్య పథకం కింద 5 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయాలని వారు అన్నారు. ఇటీవల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గృహ లక్ష్య పథకం కింద మూడు లక్షల రూపాయలు ఇస్తామని ప్రకటించి,

నేటికీ అమలు చేయలేదని వారన్నారు.. అర్జులైన నిరుపేదలైన లబ్ధిదారులందరికీ డబ్బల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు ఇవ్వాలని వారు అన్నారు. గత ప్రభుత్వాలు ఇండ్ల స్థలాలకు కేటాయించిన భూములను ఇండ్ల స్థలాలకి ఇవ్వాలని వారు అన్నారు. లబ్ధిదారుల పంపకంలో గ్రామ సభలు నిర్వహించి, పేదలను గుర్తించి, వారికి డబ్బల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు ఇవ్వాలని వారు అన్నారు. అర్జులైన నిరుపేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు, ఇంటి స్థలం ఉన్నవారికి బడు లక్షల కేటాయించకపోతే, ప్రజా సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఉద్యమాలు తప్పవని వారు హెచ్చరించారు.. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా స్పందించి అర్జులైన

పేదలందరికీ ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని, గృహ లక్ష్య పథకం కింద అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికి 5 లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలని వారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇండ్లు, ఇండ్ల స్థలాల కోసం జూలై 3న కలెక్టరేట్ వద్ద జరిగే ధర్నాను పేద ప్రజలందరూ అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా సంఘాల నాయకులు చిట్టిమల్ల లింగయ్య, కొత్తపల్లి నరసింహ, గౌసీయా బేగం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య అందించాలి: ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్

...వింజమూర్ గ్రామంలో పల్లె దవఖాన ఏర్పాటు



**చింతపల్లి జూలై 1 (మనం న్యూస్):** గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఉండే ప్రజలకు వైద్యులు అందుబాటులో ఉంటూ వైద్య సేవలు అందించాలని దేవరకొండ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. చింతపల్లి మండలంలోని వింజమూర్ గ్రామంలో పల్లె దవఖానను శనివారం ప్రారంభించారు. ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు కార్డ్యోరేట్ వైద్యం అందించేందుకు సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం నిరంతరం పని చేస్తోందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీకొండూరి భవానీ పవన్ కుమార్, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ స్టాడింగ్ కమిటీ చైర్మన్ కంకణాల ప్రవీణ వెంకట్ రెడ్డి, వింజమూర్ గ్రామ సర్పంచి దండేటికార్ లలత, మోహన్, బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దొంతం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు గున్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మూల్ మార్కెట్ వెస్ చైర్మన్ గోపిడి కిష్టారెడ్డి, చింతపల్లి మండల వైద్యాధికారి శ్రీదేవీ, ఆరోగ్య వైద్య సిబ్బంది, వర్కాల సర్పంచి వింజమూరి రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో తమ మద్దతు తోనే బీఆర్ఎస్ గెలిచింది

... కలిసి పని చేస్తామన్న సీఎం కేసీఆర్ తన హామీకి కట్టుబడి ఉందాలి ...మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి

**విర్యాలగూడ జూలై 01 (మనం న్యూస్) :** మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో తమ మద్దతుతోనే బీఆర్ఎస్ విజయం సాధించిందని భవిష్యత్ లో కలిసి పని చేస్తామన్న హామీకి సీఎం కేసీఆర్ కట్టుబడి ఉందాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే జూలకంటి రంగారెడ్డి అన్నారు. శనివారం స్థానిక పార్టీ ఆఫీస్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియాతో ఆయన మాట్లాడారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ, ఖమ్మం జిల్లాల్లో కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ మధ్యనే ప్రధాన పోటీ ఉంటుందన్నారు. ఈ రెండు జిల్లాల్లో వామ పక్ష పార్టీలు బలంగా ఉన్నాయన్నారు. బలమైన నియోజకవర్గాల్లో పోటీకి సిద్ధమవుతున్న విషయాలను సీఎం కేసీఆర్ గుర్తుంచుకోవాలన్నారు. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఉభయ కమ్యూనిస్టు పార్టీలు ఒకే విధానంతో ముందుకు వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిపారు. ఓట్లు, సీట్ల కు ఇతర పార్టీల కోసం వెంపర్లాడం అని చెప్పారు. మునుగోడు ఉప ఎన్నికల్లో వామపక్షాలు సహకరించకపోతే బీజేపీ గెలిచి రాష్ట్రంలో రాజకీయ సమీకరణాలు మారిపోయేవన్నారు. అర్జులైన వారందరికీ పోడుపట్టాలని అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో



సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు డబ్లికార్ మల్లేష్, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వీరేపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, జిల్లా బీడర్లు గౌతమ్ రెడ్డి, రవి నాయక్, రాగిరెడ్డి మంగారెడ్డి, పరుశురాములు, పాండు ఉన్నారు.

# డాక్టర్స్ డే సందర్భంగా డాక్టర్లకు సన్మానం



**భువనగిరి, జూలై 1 (మనం న్యూస్):** డాక్టర్స్ డే సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో శనివారం ప్రముఖ డాక్టర్ జనరల్ ఫిజీషియన్ రాజకుమార్ మరియు దంత వైద్య నిపుణులు అశ్లేషలను ఘనంగా సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.డి. మజార్, యువజన కాంగ్రెస్ అసెంబ్లీ అధ్యక్షులు ఎం.డి. అవేళి చిస్తిలు మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు రాజ్ కుమార్ ఎన్నో హెల్త్ క్యాంపులు నిర్వహించి ప్రజలకు సేవలు చేస్తూ గుర్తింపు పొందారని, రాజ్ కుమార్ రోజులలో కూడా పేద ప్రజలకు ఉచితంగా సేవలు అందించాలని కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బండ శ్రీకాంత్, రఘుబాబు, ఎం.డి. నలాపుద్దీన్, కూర వెంకటేశ్, ఎడమ ప్రవీణ్, ఎం.డి. అబిద్, అలీ కొండల్, శ్రీను, వెంకటేశ్, ఎం.డి. ఫయాజ్, ఎం.డి. ఎజాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా గోరింటాకు పండుగ వేడుకలు

హజూర్ నగర్, జూలై 1, మనం న్యూస్:

ఆషాఢమాసం వచ్చిందంటే ప్రతి స్త్రీ తన చేతుల నిండుగా ప్రకృతి వనమూలికలతో తయారు చేయబడిన గోరింటాకును అందంగా చేతుల నిండా అలంకరించుకునే మాసం ఆషాఢమాసమని విన్నపం ఒక పోరాటం స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షురాలు చీకూరి లీలావతి అన్నారు. శనివారం మండల పరిధిలోని గోవాలపురం గ్రామంలో ప్రతినవత్యరం విన్నపం ఒక పోరాటం స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులలో మహిళలంతా కలిసి సాంప్రదాయపద్ధంగా గోరింటాకును కోసుకునే ఆనాటి ఆచారాలతో పుత్రంతో రుబ్బుకుని ఆచార సాంప్రదాయం కాపాడుకుంటూ చిన్నపెద్ద అందరూ కలిసి గోరింటాకు పెట్టుకుని తర్వాత ఎర్రగా పండిన అందమైన చేతులు చూసుకుని మురిసిపోయారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షురాలు చీకూరి లీలావతి, గౌరవ అధ్యక్షురాలు అబ్బూరి మంజుల మాట్లాడుతూ... దేశవ్యాప్తంగా గోరింటాకు పండుగను కేంద్రరాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఆషాఢమాసంలో ఒకరోజు మెహందీ డే నిర్వహించాలని మహిళలకు ఎంతో సంతోషాన్ని ఇచ్చే పండుగ ఈ గోరింటాకు పండుగను ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆషాఢమాసంలో వచ్చే రుగ్గుతలను తట్టుకుని చర్మరోగాలు, స్త్రీలలో గర్భసంచి సమస్యలు నుండి కూడా ఈ గోరింటాకు నివారిస్తుందని, ఎన్నో ఔషధాలతో కూడిన ఆకు గోరింటాకు కాబట్టి స్త్రీలు, పురుషుల జరుపుకోవాలని మన ఆరోగ్యం మన చేతిలోనే ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దొంతగాని విజయ, శిరీష, రమాదేవి, గిరిజ, సంధ్య, శ్రీలక్ష్మి, అంజమ్మ, నాగమణి, కరుణ, రామాంజమ్మ, విమల, నవ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఆర్థిక సహాయం అందజేత



**అత్మకూరు(ఎం), జూలై 1 (మనం న్యూస్):** అత్మకూరు టౌన్ లో అనారోగ్యంతో మరణించిన మాండ్ర రోశయ్య కుటుంబ సభ్యులను ఆలేరు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్, బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పదాల శ్రీనివాస్ పరామర్శించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు అండగా ఉంటామని మనోధైర్యాన్ని నింపి ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలేరు అసెంబ్లీ కన్వీనర్ చిరిగి శ్రీనివాస్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నాతి బిక్షపతి, మాజీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బండారి సత్యనారాయణ, ఓపీసీ మోర్నా మండల అధ్యక్షులు బండి ఉప్పలయ్య గౌడ్, సోషల్ మీడియా జిల్లా కో కన్వీనర్ గాడిపల్లి ఉదయ్, బీజేపీ ఎం జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మజ్జిగ నరేష్, భూత్ అధ్యక్షులు లింగం, నరసింహారెడ్డి, కుందుల సంతోష్ పాల్గొన్నారు.



### గ్రామీణ వైద్యులను గుర్తించి తగిన ప్రాధాన్యం కల్పించాలి

---ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా శాఖ చైర్మన్ డాక్టర్ జి లక్ష్మీ నర్సింహారెడ్డి

**మోతూర్, జూలై 1(మనం న్యూస్) :** ఆపదలో ఉన్న వారికి తమ వైద్య సేవల ద్వారా ప్రాణాలు రక్షిస్తున్న వైద్యులు దేవునితో సమానమని ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా శాఖ చైర్మన్ డాక్టర్ జి లక్ష్మీనరసింహారెడ్డి అన్నారు. శనివారం జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ మోతూరు మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో స్థానికంగా ఉన్న డాక్టర్లను సన్మానించే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న డాక్టర్ లక్ష్మీనరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఉన్న వైద్యులు పేద ప్రజలకు ప్రథమ చికిత్సలు అందిస్తూ వారి ప్రాణాలను రక్షిస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వం గ్రామీణ వైద్యులను గుర్తించి తగిన విధంగా ప్రాధాన్యం కల్పించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ జి లక్ష్మీనరసింహారెడ్డి, డాక్టర్ల కొత్తపిల్లి వెంకటేశ్వర్లు, యాదగిరి రెడ్డి, మధు, శ్రీపతి, చంద్రమౌళి, ఉయ్యాల అంజయ్య, సీతారాంపురం చారి లను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ మోతూరు మండల శాఖ అధ్యక్షుడు



ఓ సత్యనాద్, కార్యదర్శి మెట్టు మంగేష్, ఉపాధ్యక్షుడు ముప్ప వెంకటరెడ్డి, కోశాధికారి బుస్సు రవి, క్యాంపుల చైర్మన్ అనిల్ చేపూరి, జిల్లా డైరెక్టర్ ఎన్.ఎన్.చారి, జై సుబ్రహ్మణ్య శర్మ, అహ్మద్, చాడ మంజుల, చేపూరి సరస్వతి, యూత్ వింగ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బీసు మచ్చ గిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శ్రీ తిరుమల హాస్పిటల్ లో జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవం



**కోదాడ, జూలై 01 (మనం న్యూస్) :** ప్రముఖ వైద్యులు గత 40 సంవత్సరాలుగా పేద మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు ఉచిత వైద్యం తో పాటు అతి తక్కువ ధరలకు వైద్యము అందిస్తూ ఎన్నో సేవలు చేస్తున్నారని కోదాడ నియోజకవర్గం చుట్టూ ఉన్నటువంటి పేద మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు వైద్యం అందించటంతో పాటుగా అనేక వైద్య శిబిరాలు, ఉచిత మందుల పంపిణీ వైద్యం లో బరోసా ఇస్తూ వారికి వచ్చేటటువంటి ఆరోగ్య సమస్యలు పెద్దపెద్ద ప్రమాదాల పట్ల వారికి అవగాహన కల్పిస్తూ వారికి వైద్య సహకారం అందించి ప్రాణాలు నిలబెట్టి ప్రయత్నం చేస్తున్నటువంటి గొప్ప మనసు గల డాక్టర్లకు జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఆత్మీయ సన్మానం చేయడం జరిగింది అని డాక్టర్ ప్రమీల శ్రీపతి రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ శ్రీపతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆరోగ్యశ్రీ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి తల సేమియా కిడ్నీలో రాళ్లు తొలగించుట ప్రోస్టేట్ ఆపరేషన్లు ఆరోగ్యశ్రీ కార్డు ద్వారా ఉచితంగా చేయబడునని వారు తెలిపారు. అనంతరం స్టాప్ డాక్టర్లను బోకే శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ శివప్రసాద్ రెడ్డి, డాక్టర్ ప్రమీల, డాక్టర్ అన్నారి అబ్బిల్లా, డాక్టర్ విజయలక్ష్మి, డాక్టర్ సిద్ధార్థ, డాక్టర్ సందీప్, లక్ష్మి, తిరుమల స్టాప్ కస్తూరి, రఘురాం, భాష, వీర కుమారి, కొండలు, భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కల్లుగీత పారిశ్రామిక సహకార సంఘం ఎన్నికలు

**ఆత్మకూర్(ఎం), జూలై 1 (మనం న్యూస్):** పోతిరెడ్డిపల్లి లో కల్లుగీత పారిశ్రామిక సహకార సంఘం ఎన్నికలు ఎన్నికల అధికారి బండి శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో సర్పంచ్ గనగాని మాధవి మల్లేశం గౌడ్ సమక్షంలో శనివారం నిర్వహించడం జరిగింది. అధ్యక్షులుగా మక్తాల నర్సయ్య గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులుగా కోలమేష్ గౌడ్, కార్యదర్శిగా కోల ముత్యం గౌడ్, డైరెక్టర్లుగా గనగాని ముత్యం గౌడ్, యమగాని నర్సయ్య

గౌడ్, యమ గాని రాజయ్య గౌడ్, మక్తాల బలయ్య గౌడ్, మక్తాల నరేష్ గౌడ్, కోల లక్ష్మయ్య గౌడ్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పోతిరెడ్డిపల్లి గౌడ సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు మక్తాల స్వామి గౌడ్, పెద్ద గౌడ్ కోల మల్లయ్య గౌడ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ కోల బలయ్య గౌడ్, మాజీ వార్డు సభ్యులు తాళ్లపల్లి కృష్ణ గౌడ్, మరియూ గౌడ సంఘం సభ్యులు పాల్గొనడం జరిగింది.



### రాం ప్రసాద్ ని సన్మానిస్తున్న మున్సిపల్ వైస్ చేర్మన్ బోల్లేపల్లి వెంకటయ్య

**మోతూర్, జూలై 1(మనం న్యూస్) :** మోతూర్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులుగా బాధ్యతలు తీసుకున్న ఇండ్ర రాంప్రసాద్ ని శనివారం మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బోల్లేపల్లి వెంకటయ్య, రాం ప్రసాద్ ని సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు బొడ్డుపల్లి కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, కౌన్సిలర్ పురుగుల వెంకన్న, మర్రి అనిల్, బోడ శీను, రఘువర్ధన్ రావు, చంద్రశేఖర్, మర్రి ఆనందం, కొయ్యల కారి నవీన్, బోడ శ్రీరాములు, సతీష్, ఇక్కిరి నాగరాజు, దబ్బటి శైలజ, కట్ట ఇంద్ర జ్యోతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేసిన ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

**మోతూరు, జూలై 1(మనం న్యూస్) :** మోతూరు మండలం దత్తప్పగూడెం గ్రామానికి చెందిన గోలుసులు అరవింద్ ఇటీవల కరోనా షాక్ తో మృతి చెందగా ఆ కుటుంబానికి భువనగిరి ఎంపీ కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి రూ.25 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేసి అండగా నిలిచారు. మృతుని కుటుంబ పరిస్థితిని గ్రామ మాజీ ఎంపీటీసీ ఎలుగు పార్వతమ్మయ్య అయ్య ఎంపీ వెంకట్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లగా ఆయన అందజేసిన ఆర్థిక సాయాన్ని శనివారం గ్రామంలో కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు రాయప్ప, ఉపాధ్యక్షుడు చింత చంద్రయ్య, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు వంగూరి శ్రీకాంత్, నాయకులు సతీష్, రాంబాబు, నరేందర్, నవీన్, మల్లేష్, అంజయ్య, భాస్కర్, అయ్యలయ్య,



లింగస్వామి, సంతోష్, యాదగిరి పాల్గొన్నారు.

### సమస్యలపై రిలే నిరాహార దీక్షలు ప్రారంభం



**నెలకొండపల్లి, 1: నెలకొండపల్లి :** మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న ప్రార్ట్ టైం స్టీపర్లకు కనీస వేతనం 27,000 రూపాయలు చెల్లించాలని స్టీపర్ల సంఘం ప్రతినిధులు డిమాండ్ చేశారు. తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ శనివారం స్థానిక పొట్టి శ్రీరాములు సెంటర్లో రిలే నిరాహార దీక్షలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాఠశాల పార్టీ టైం స్టీపర్ల పట్ల తీవ్ర నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని విమర్శించారు. పెరిగిన నిత్యవసర సరుకుల ధరల నేపథ్యంలో నెలకు 4000 రూపాయల వేతనం ఎలా సరిపోతుందని వారు ప్రశ్నించారు. పిల్లలు చదువులు, కుటుంబ ఖర్చులకు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి కనీస వేతనం 27 వేలు ఇవ్వాలని, ఫుల్ టైం స్టీపర్ లగా ప్రమోట్ చేయాలని, జీవో 45 ప్రకారం తొలగించిన స్టీపర్లను తిరిగి విధుల్లోకి తీసుకోవాలని, వారి స్థానంలో వారసులకు అవకాశం కల్పించాలని లేదా పదివేల రూపాయల ఎక్స్ గ్రేస్ చెల్లించాలని, చనిపోయిన స్టీపర్ల కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రార్ట్ టైం స్టీపర్ల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్సీ ఇమామ్ ఖాదర్, కార్యదర్శి ఈ బాల్య, బి రాములు, డి సుఖియా తదితరులు పాల్గొన్నారు.